

平顶山晚报

○平顶山日报传媒集团主办 ○国内统一刊号CN41-0087 2018.9 30 星期日 农历戊戌年八月廿一 第7943期 今日8版

市政协九届一次会议闭幕

周斌张雷明等到会祝贺 黄庚侗讲话

□记者 杨元琪

本报讯 昨天上午,在顺利完成各项议程后,中国人民政治协商会议第九届平顶山委员会第一次会议在市会议中心闭幕。

市政协主席黄庚侗主持会议并讲话,市政协副主席冯晓仙、马四海、张电子、李建华、侯红光、孙建豪、杨英锋、张国典和秘书长王淑敏在主席台前排就座。

市级领导周斌、张雷明、葛巧红、李萍、张明新、杨克俊、李建民、汪应成、卢锡恩、摆向阳、史正廉、巩国顺、严寄音、古松、李毛、邓志辉、王朴、魏建平、刘文海、张弓、刘冠华、侯民义、齐俊禄到会祝贺并在主席台就座。

会议应出席委员400人,实到392人,符合规定人数。

会议通过了市政协九届一次会议提案审查委员会关于提案审查情况的报告、市政协九届一次会议关于常委会工作报告的决议、市政协九届一次会议关于常委会提案工作报告的决议、市政协九届一次会议政治决议。

黄庚侗在讲话中说,这次会议是在全市上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,朝着市委九届六次全会暨市委工作会议确定的目标而努力奋斗的新形势下召开的一次重要会议。会议期间,委员们以高度的政治责任感和饱满的参政热情,深入协商议政,积极建言献策,充分发挥了人民政协的职责和作用。会议自始至终充满着团结民主、求实奋进的氛围,充满着从严从实、风清气正的氛围,是一次高举旗帜、统一思想、凝心聚力、继往开来的大会。

黄庚侗说,四年多来,在中共平顶山市委坚强领导下,八届市政协围绕主题主线,坚持性质定位,聚焦中心大局,全面履行职能,为我市改革发展稳定作出了重要贡献,开创了政协事业新局面。在这里,让我们向离开市政协工作岗位的各位领导和各位委员,表示衷心的感谢和崇高的敬意。

黄庚侗说,这次大会选举产生了新一届市政协常务委员会,选举我担任市政协主席。我们一定不辜负组织的重托,不辜负委员的期望,以习近平总书记提出的“信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过

硬”的标准从严要求自己,不驰于空想、不务于虚声,紧紧依靠全体委员,充分发挥集体智慧,勤勉敬业、忠实履职,脚踏实地做好新一届政协各项工作。

黄庚侗说,我们要在中共平顶山市委的领导下,顺应新期待、着力新作为、展现新形象,紧紧围绕市委九届六次全会确定的目标任务和这次会议确定的工作任务,以更加开放的思想观念、更加良好的精神状态、更加扎实的工作作风,真诚协商、务实监督、深入议政,多建诤言,共谋良策,为早日实现综合实力高质量重返全省第一方阵不懈努力,奋力谱写新时代人民政协事业发展的新篇章。要贯彻新思想,牢牢把握正确政治方向。要始终坚持党的领导,坚决维护习近平总书记的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,切实把市委的意志、市委的主张变成政协的行动,确保政协工作始终与市委政治同向、思想同心、工作同步。要落实新要求,着力强化政协履职担当。要深刻把握围绕中心、服务大局这一基本遵循,深刻把握发展政协协商民主这一重要任务,深刻把握加强委员队伍建设这一明确要求,把协商民主贯穿

政协履职全过程,聚焦打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治三大攻坚战,紧盯“五大转型”,做好建言献策,协助党政决策更加科学、施策更加有效。要适应新形势,切实加强政协自身建设。要大兴学习之风,大兴调查研究之风,把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十九大精神作为首要任务,提升议政水平;深入贯彻全面从严治党部署要求,认真履行党建主体责任,加强党风廉政建设和反腐败斗争,以党的建设高质量推动政协工作高质量。

黄庚侗最后说,让我们紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在中共平顶山市委的坚强领导下,同心同德、锐意进取,争做出彩平山人,推动我市政协事业不断开创新局面,为我市决胜全面建成小康社会、综合实力高质量重返全省第一方阵、助力中原更加出彩作出新的更大贡献。

大会在庄严的国歌声中闭幕。

历届市级老领导、老同志以及驻平的省政协委员等应邀出席会议。

大会主席团成员也在主席台就座。



车站客流量猛增

昨天,在市客运中心站售票大厅,众多乘客排着长队购票。当日,记者从市客运中心站和市长途汽车站了解到,国庆假期即将到来,我市的公路客流量增加,其中学生占到了90%以上。仅在市客运中心站,9月28日下午至29日上午发送旅客超过5000人次,比平时上升了20%左右。 本报记者 李英平 摄

[5版] 印尼强震 引发海啸 384人死亡

[4版] 红领巾上 竟印有广告 菏泽一校长被处分 全国少工委已介入

[6版] 打折促销增多 楼市一夜入秋 房地产行业 拐点已至?

国庆假期全国大部天气晴好 [4版]



24 小时热线 4940000

天气预报:白天到夜里晴间多云 西北风2-3级逐渐加大到5级左右 最高温度26℃ 最低温度14℃

微博: <http://weibo.com/pdswb2011>
网址: <http://www.pdsxww.com>

订平顶山手机报
移动:发601到10658300
联通:发702到10655885(3元/月)

本版编辑 尹家祥
校对 海飞
E-mail: yjx@pdsxww.com